



GMA

**GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL COMUNICAȚIILOR ȘI
TEHNOLOGIEI INFORMAȚIEI**

Nr. 1723 /D.R.P.
Data 08042005

B-dul Libertății nr. 14, sector 5, 050706, București, tel: +4 021 400 11 90, +4 021 312 00 21, fax: +4 021 336 58 87, www.mcti.ro, e-mail: office@mcti.ro

Către: GUVERNUL ROMANIEI
Departamentul Pentru Relația cu Parlamentul

În atenția: Domnului Deputat Dumitru Bentu

7 04 964 2005

Stimate Domnule Deputat,

Cu privire la întrebarea cu nr. 94 A/2005, vă comunicăm următoarele:

În Planul de Acțiuni al Ministerului Comunicațiilor și Tehnologiei Informației din Programul de Guvernare pe domeniul societății informaționale, se regăsesc trei componente de dezvoltare locală.

Prima componentă este cea de dezvoltare pentru localitățile mari cu peste 200.000 de locuitori – Proiectul de oraș digital „City Net”.

A doua componentă o reprezintă Serviciul Universal care se adresează localităților cele mai defavorizate care nu au acces la servicii minime. Serviciul Universal reprezintă dreptul tuturor utilizatorilor finali de pe teritoriul României de a beneficia de serviciile din sfera serviciului universal, la un anumit nivel de calitate, indiferent de localizarea geografică și la tarife accesibile.

Serviciile incluse în sfera serviciului universal sunt:

- a) furnizarea accesului la rețeaua publică de telefonie, la un punct fix;
- b) serviciul de informații privind abonații și punerea la dispoziție a registrelor abonaților;
- c) accesul la telefoanele publice cu plată.

De implementarea acestui serviciu este responsabilă Autoritatea Națională de Reglementare în Comunicații, autoritate aflată în subordinea Primului-Ministru a României.

A treia componentă de dezvoltare locală o reprezintă Programul „Economia Bazată pe Cunoaștere”, inițiat de Ministerul Comunicațiilor și Tehnologiei Informației cu sprijinul Băncii Mondiale. Acest program se adresează localităților de rangul II, respectiv III, se bazează pe inițiativa autorităților locale și o recomandăm ca o bună oportunitate de dezvoltare a localităților din județul Vaslui. Pentru a participa la Programul „Economia Bazată pe Cunoaștere”, consiliile locale trebuie să depună o solicitare în acest sens. Procedurile sunt descrise în **Ghidul solicitantului**, disponibil pe pagina de internet a Ministerului Comunicațiilor și Tehnologiei Informației la adresa www.mcti.ro, secțiunea: Economia Bazată pe Cunoaștere <http://www.mcti.ro/2389.html>.

Un alt aspect al Programului de Guvernare este dezvoltarea de servicii electronice ale administrației, servicii de care vor putea beneficia toți cetățenii României indiferent de zona în care locuiesc.

Pentru ducerea la îndeplinire a Programului de Guvernare pe domeniul societății informaționale, vă rugăm domnule deputat ca împreună cu partidul din care faceți parte să ne acordați sprijinul pentru finanțarea acestui program.

Cu deosebită stimă,

MINISTRU,
ZSOLT NAGY